

- schválení rozdělení hospodářského výsledku ZŠ a MŠ za rok 2016

Ředitelka rozpočtové organizace Základní škola a mateřská škola Přerov nad Labem předložila žádost o schválení účetní závěrky a rozdělení hospodářského výsledku za rok 2016. Zlepšený hospodářský výsledek z hlavní a doplňkové činnosti za rok 2016 zisk za rok 2016 je 142 952,78,- Kč

Vzhledem k tomu, že po opravách nové účetní firmy vyšel HV 142 952,78 a v loňském roce nebyl fond odměn naplněn, navrhuji, aby celá částka byla vložena do fondu odměn na osobní příplatky zaměstnanců za práci nad rámec svých pracovních povinností.

Paní Salačová požádala o hlasování o střetu zájmu o jejím hlasování v usnesení č. 24/2017

P. místostarosta požádal zapsání zdůvodnění nepodpoření usnesení: „*Nemůžu hlasovat o schválení účetní závěrky a to právě příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Přerov nad Labem z jednoduchého a prostého důvodu, nedostali jsme k dispozici účetní závěrku, potom jsme nedostali inventurní sestavu s přehledem účtů a dále dílčí inventurní zápisy k jednotlivým rozvahovým účtům. Tak je to zvykem prosím vás ve všech obcích, tohle je standardní postup při schvalování účetních závěrek příspěvkových organizací, z tohoto důvodu nemohu toto podpořit, nehledě na to, že tady proběhl audit právě příspěvkové organizace, kde auditor upozorňoval, že tyto podklady nedostal k dispozici a proto ten audit nemohl dokončit. Takže z těchto důvodů nemůžu podpořit toto usnesení a schválení účetní závěrky“*

**Usnesení č. 23/2017**                     **Zastupitelstvo obce Přerov nad Labem souhlasí, aby pí Salačová nemusela hlasovat v usnesení č. 24/2017 z důvodu střetu zájmu.**

hlasování: PRO:           p. Baumruk, pí Vašátová, , p. Vosecký, p. Beneš, p. Trbušek, pí Bakošová, p. Červinka, pí Kodešová  
PROTI                                 0  
ZDRŽEL SE                     pí Salačová

6

Zápis z VZ z 18. 5. 2017

**Usnesení č. 24 / 2017:**                     **Zastupitelstvo obce Přerov nad Labem projednalo a schválilo žádost ředitelky rozpočtové organizace Základní škola a mateřská škola Přerov nad Labem o schválení účetní závěrky a rozdělení hospodářského výsledku za rok 2016. Tak jak bylo schváleno při převzetí novou účetní firmou a odsouhlasen finančním výborem obce Přerov nad Labem. Zlepšený hospodářský výsledek z hlavní a doplňkové činnosti za rok 2016 zisk za rok 2016 je 142 952,78 Kč. Celou částku vložit do fondu odměn na osobní příplatky zaměstnanců za práci nad rámec svých pracovních povinností.**

hlasování: PRO:           p. Baumruk, pí Vašátová, , p. Beneš, p. Trbušek, pí Bakošová, p. Červinka, pí Kodešová  
PROTI                                 p. Vosecký  
ZDRŽEL SE                     0